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Společné poznávání Zlínska a Trenčínska aplikací 

twinningu a ICT 
 

Červenec – listopad 2010 
 

Od 1. 7. 2010 do 30. 6. 2011 probíhá na naší škole projekt, který má název Společné 

poznávání Zlínska a Trenčínska aplikací twinningu a ICT.  Tento mikroprojekt je 

spolufinancován evropskou unií z prostředků fondu mikroprojektů spravovaného regionem 

Bílé Karpaty. 

 

Realizací mikroprojektu dojde k prohloubení přeshraniční spolupráce Základní školy a 

Základní umělecké školy Strání ze Zlínského kraje a Základní školy s mateřskou školou 

Podolie z Trenčínského kraje. Cílem mikroprojektu je vzájemné poznávání obou krajů 

pomocí cestovních kanceláří, které si vytvoří žáci jednotlivých škol a budou se navzájem 

seznamovat s krásami a zajímavostmi jednotlivých krajů. Práce bude probíhat převážně 

v hodinách informatiky, kde žáci budou využívat IC techniku, jak pro zjišťování informací o 

kraji, tak pro vzájemnou komunikaci se žáky z partnerské školy. 

 

Spolupráce obou škol na projektu bude probíhat pomocí internetu, videokonferencí a 

na závěr společnou cestou po zajímavých místech, která si žáci sami vyberou z nabídky 

vytvořené cestovní kanceláře. 

 

V měsících červenec a srpen se jednotliví řešitelé seznámili s projektem a pracovali na 

přípravách obsahu jednotlivých hodin v měsíci září. Byly vytvořeny webové stránky 

Mikroprojektu pod www.zsstrani.cz a vytvořeny úřední formuláře s platnou logolinií. 

 

V měsíci září proběhlo školení Digitální fotografie pro všechny řešitele mikroprojektu 

ze ZŠ Strání i ZŠ Podolie a vedoucí odborných řešitelů, žáci vymysleli název a vytvořili logo 

cestovní kanceláře. Dále byly stanoveny požadavky na software a výpočetní techniku, kterou 

škola získá v rámci projektu. 

 

V měsíci říjen bylo zahájeno školení střih videa. Toto školení absolvovali všichni 

řešitelé ze ZŠ Strání i ZŠ Podolie a vedoucí odborných řešitelů, žáci dokončili barevnou 

úpravu loga cestovní kanceláře a grafickou úpravu názvu CK.  

 

V měsíci listopad žáci pracují na vizitkách CK a své návrhy zpracovávají v hodinách 

informatiky do elektronické podoby. Vítězný název, logo a vizitka CK bude zveřejněna na 

webových stránkách mikroprojektu. 

 

Odborní řešitelé z české i slovenské strany si navzájem pravidelně vyměňují informace 

a zkušenosti z dosavadní práce na mikroprojektu na společných jednáních realizačního týmu. 
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